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1.feladat 6 pont

Valositson meg C++ nyelven egy olyan osztalyt (Ora), ami ora, perc formatumban tarolja az idét! Az
osztaly valositsa meg a kovetkezé miiveleteket!
e id6 novelése 1 perccel a ++ miivelettel (operator++()). 23:59 utan ismét 00:00 kovetkezzen! Ekkor
az operator++() visszatérési értéke legyen 1, egyébként 0;
e Ora ¢és perc kiirasa egy ostream tipusti objektumra a szokdsos << operatorral. A kiiras formatumat
On hatarozza meg, és ezt adja meg az alabbi programrészletben. (A vonalakra irja ra, hogy mit ir
ki! Jelolje a szokozoket is!)
Az adattagok kiviilrél kozvetleniil ne legyenek elérhetdek! Miikodjon helyesen az alabbi kodrészlet! Ne
irjon felesleges tagfiiggvényt (olyat, ami automatikusan keletkezik és jo a feladathoz)!

const Ora o0; // Minden adattag nulla
const Ora o0l2(12); // ora=12, perc=0
const Ora 02359(23,59); // ora=23, perc=59

Ora* op = new Ora[5];

op[0] = o012;

op[l] = 02359;

std: :cout << op[0] << std::endl; // 12:00

std: :cout << ++op[l] << std::endl; // 1

A megfelel6 utasitasok utan a vonalra irja ra, hogy mit ir ki a fenti kodrészlet!
Hanyszor hivodott meg a fenti kodrészletben a paraméter nélkiili konstruktor'? Csak azutan
valaszoljon, miutan megirta a sajat kodjat! 6

class Ora {
int ora, perc;
public:
Ora() :ora(0), perc(0) { cout << "A"; }
Ora(int ora, int perc = 0) :ora(ora), perc(perc) { }
int operator++() ;
friend ostreamé& operator<<(ostreamé&, const Orag) ;
};
int Ora: :operator++ () ({
if (++perc >= 60) {
perc = 0;
if (++ora >= 24) {
ora = 0;
return 1;
}
}

return 0O;

std: :ostream& operator<<(ostream& os, const Ora &o) {
os << setfill('0') << setw(2) << o.o0ra << ':'
<< setfill('0') << setw(2) << o.perc;
return os;

! A kérdés a paraméter nélkiil hivhaté (default) konstruktorra vonatkozott. Paraméter nélkiili konstruktora az osztalynak
valdjaban nincs, mivel ott vannak a default argumentumok. Aki az utobbi formaban értelmezte a kérdést annak a 0-at is
elfogadtuk valaszként.



